

SURFLEAN HYGIENIC PLUS

HYGIENIZING PRODUCT FOR WASHING ACTIVE AS AN INHIBITOR OF BACTERIA AND WITH VIRUCID ACTION

SURFLEAN HYGIENIC PLUS is a broad-spectrum hygienic product, which ensures an hygienic and sanitizing washing.

Aspect Color Odor pH at 20° C Relative density at 20°C Evaporation rate Solubility Water solubility Liquid Colorless Characteristic 2/3 1,000 - 1,150 g/cm3 Not relevant Complete Complete

SURFLEAN HYGIENIC PLUS inhibits the formation of bacteria in the washing in water, preventing the occurrence of infectious manifestations and contains peracetic acid, a defense recognized by the OMS for its effectiveness against viruses.

SURFLEAN HYGIENIC PLUS can be dosed in the machine (water wash), after washing with preferably non-ionic surfactants (eg SURFLEAN CLEANSING) and is compatible with all washes and all fabrics. Its dual active ingredient based on oxygen and peracetic acid guarantees deep and safe hygiene.

Recommended doses:

Pre-wash (if applicable) -> 2-6 g / kg of goods

Main wash -> 4-8 g / kg of goods. In this case, first dose the detergent (eg SURFLEAN CLEANSING), let it work for 8/10 minutes, then add SURFLEAN HYGIENIC PLUS which sanitizes and neutralizes the bath.

Rinse -> 6-10 g / kg. It is not recommended for use in the last rinse to avoid the persistence of peracetic acid residues and any acrid odors. In this case, carry out a second rinse with a perfumed softener (eg SOFTLEAN ASEPT).

SURFLEAN HYGIENIC PLUS can be stored for over 2 years. Tightly close the container after each use.

Plastic container of 10 - 20 Kg. 830610 = 10 Kg 830620 = 20 Kg

Our advices contained herein regarding the use of our products provide general information only without ensuring technical properties. Any influence on fabric is subject to self-determination and therefore in the users own responsibility. Our suggestions are to the best of our knowledge and no liability can be derived thereof.